

“广州开煲经七路店欠薪”追踪

营业执照、餐饮服务许可证都没有 这家饭店咋开了15个月?

30多名员工工资被拖欠问题,劳动监察部门介入调查

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

10月11日,本报以《开了15个月的广州开煲经七路店 以老板失踪的方式和食客说再见》为题,报道了楠轩广州开煲经七路店7日突然关门,拖欠30多名员工两个多月的工资,还欠了好些供货商的钱。

经本报报道后,引起部分职能部门重视,金水区劳动监察大队已经介入调查。

记者 冉小平

符合条件,以恶意欠薪罪立案

昨日,本报将这一情况反映至金水区劳动监察大队。该大队工作人员王戈称,他们已经介入调查。

王戈说,在媒体采访之前,他们已经安排工作人员到经七路店详细了解情况,由于管理者和出资人未在现场,且未取得联

系,现场只有欠薪员工和供货商,对他们先期做了了解。

下一步,他们将通过其他部门或联系人,取得经营者和出资人的联系方式,通过协调方式,让经营者和出资人出面解决。确定这两者存在隐匿或逃逸,劳动部门待掌握确凿

证据后,将这一案件移交给公安机关,由公安机关立案、调查,以恶意欠薪罪立案。

王戈说,恶意欠薪罪是刑事案件,一旦查证属实,将被判刑。他建议酒店管理者和出资人站出来,积极协调解决员工工资问题,勿将事情闹大。

没营业执照、餐饮服务许可证

采访中,让人不可思议的是,这家生意较好,网上食客多有好评的店子,经营15个月,竟然没有工商营业执照、餐饮服务许可证。

昨天上午,被拖欠工资的王晨光和刘三威以及媒体记者在市工商局金水分局查询到,楠轩广州开煲经七路店没有任何登记信息,也未取得工商营业执照。

在文化路工商所,该所所长说,饭

店营业取得相关证件流程是:首先到辖区工商所核实店的名称,之后拿着店名到市食品药品监督管理局申请办理餐饮服务许可证,待取得许可证后,还要视情况办理环评手续,之后再工商部门办理营业执照。

楠轩广州开煲经七路店曾在文化路工商所申请核实店名,并未办理营业执照。

没有营业执照,经营了15个月,为何不查处呢?宋所长解释,依据《食品安全法》第四条规定,国务院质量监督、工商行政管理和国家食品药品监督管理局依照本法和国务院规定的职责,分别对食品生产、食品流通、餐饮服务活动实施监督管理。饭店经营由食品药品监督管理局监管,不是他们的职责范围。

为何还能营业15个月?

当天下午,我们将这一情况反映至市食品药品监督管理局金水分局。

该分局办公室副主任许兆寰查询,分局曾在今年7月27日接受过楠轩广州开煲经七路店办理餐饮服务许可证的申请,分局工作人员现场查看,不符合颁发许可证的条件,并

要求其停业整改,直至达到许可条件再开业。

为何这家店没有餐饮服务许可证,还营业15个月?平时遇到这类情况,职能部门又是如何监管的呢?许兆寰解释,具体情况他不清楚,饭店经营监管由各个片区的监管员负责,并以“深层次采访,需要记者到市局了

解”为由,婉拒记者采访。

市食品药品监督管理局工作人员称,属于无证经营,他们执法人员会依据相关法律法规前去查处。至于该部门监管无证经营餐馆的流程、时限,以及对楠轩广州开煲经七路店的具体监管情况,工作人员称今日予以回复。



何国苗,49岁,浙江诸暨安山镇矿亭村人,初中文化,痴迷发明,是个“发明达人”,先后获得87项国家专利。2011年,曾因慷慨好施,被疑为5.14亿大奖得主,后接受媒体采访辟谣否认。

何国苗现为浙江永在集团科技有限公司总经理,河南省浙江商会常务副会长,在河南周口等地创办实业,2009年,曾被河南省宋庆龄基金会、河南电视台评为“爱心人士”。

今年8月2日,诸暨媒体爆出他蜗居30平方米小房,却向诸暨市慈善总会捐款1000万,被大家亲切地称为“公益哥”。

从一个普通的农家子弟到乐善好施的“公益达人”,何国苗究竟有着什么样不为人知的经历?本报记者电话联系了何国苗,试图还原一个真实的何国苗。记者 王战龙 文/图



捐款千万 蜗居30平方米小房?

公益达人何国苗: 我没大家想象中那么“蜗居”

A 村庄修路 捐出所有积蓄1.1万元

昨天,记者电话联系到了在诸暨老家的何国苗。

谈及缘何坚持连续多年捐钱做公益?何国苗说,小时候父母多病,家境贫寒,是村里最穷的一个家庭,靠着邻里乡亲一把米的救助支撑着生活。

“当时,两块钱的学费都交不起,都是老师帮忙垫付的。”何国苗说。

初中肄业,何国苗为人画像,搞雕塑,日子渐渐过得风生水起,也成了村里第一个拥有摩托车的人。

1987年,村庄修建道路,心怀感恩的何国苗将一年多的积蓄1.1万元全部捐了出来。

上世纪90年代初,他迷上机械,成功发明了一种绒花刺绣机,并获得国家专利,先后获得87项国家专利,如多功能森林灭火手杖、高楼逃生防眩保护装置、汽车行驶爆胎自动平衡装置等,成了远近闻名的“发明达人”。

B 因捐助频繁 被疑为中巨奖

在千万捐款之前,何国苗已陆续向家乡捐助了七八百万元。

2011年,何国苗先后为村里新农村建设捐资80万元,重阳节给60岁以上老人每人发200元红包。同年12月,捐助100万元设立贫困助学基金。

他的乐施好善,曾被误传为5亿元巨奖的获得者。

2011年7月,新昌一双色球彩票点中出5.14亿元巨奖和5100万元巨奖,得主系同一人,刷新了中国彩票中奖纪录。

一则关于中奖者的消息在网络上疯传,甚至还有知情人士“透露”:巨奖得主是安山镇矿亭村人,长期在外做生意,很少回诸暨,得奖后回村做了不少好事。

所有的传言都指向了在老家捐助频繁何国苗,后经证实,何国苗公益善举已持续多年,并非巨奖获得者。

C 没有大家想象中那么“蜗居”

一次性捐款1000万元,在外界看来是个匪夷所思的豪举。

电话那头的何国苗对此解释很简单,这么多年一直是自己和被捐助人联系,占据了大量的精力和时间,慈善总会对口捐助,也便于自己抽出更多精力发展事业。

何国苗说,2004年之前,公司的发展并不理想,此后事业逐渐好转,他就给自己制定了一个固定的资金支出规划,每年拿出年收入的10%用于公益捐款。

“每年捐赠10%,对于事业和家庭的影响微乎其微,也便于公司良性发展,以后帮助更多的人。”何国苗解释道。

网上疯传的30平方米的蜗居,何国苗说,并没有大家想象中那么“蜗居”,老家的房子是上世纪80年代建的两层小楼,由于年久失修,楼上破损漏水,虽然占地面积不过30多平方米,有些狭小,但也足够一家三口暂时安居。

专治皮肤病
 我院老中医皮肤病专家有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
 地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
 咨询电话:0371-86661088